



2014年10月23日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

昨天晚上，人们安葬了年仅三个月的 Chaya Zisel Braun。Chaya 是针对以色列人和犹太人的巴勒斯坦恐怖主义的最新受害者。

昨天傍晚， Hamas 成员 Abdel Rahman Al-Shaludi 蓄意驾车全速冲向耶路撒冷的一个火车站台，撞死了婴儿 Chaya，并撞伤了其他八人。如此冷酷地杀害一名无辜婴儿毫无借口，但 Hamas 发言者 Hossam Badran 却在 Hamas 官方电视上，美化这一攻击行为。

犹太人再明白不过，一个国家在遭受枪炮火箭攻击之前，先受到仇恨言辞的攻击。Hamas 对以色列则两者并用。正如内塔尼亚胡总理指出的，这就是阿巴斯总统政府伙伴的行为方式。

本周早些时候，以色列在安全理事会上发言时警告说，阿巴斯总统在煽动对犹太人的暴力。不满一周前，他呼吁巴勒斯坦人使用“所有”必要“手段”，不让犹太人前往耶路撒冷的圣殿山。昨天，我们目睹了他的煽动言辞造成的结果。

阿巴斯总统没有说过一个字谴责这次罪恶攻击。但我认为我们不应对此感到惊讶：他正忙着领导切断犹太人与耶路撒冷之间联系的运动，同时还在煽动耶路撒冷内部的暴力。这次恐怖攻击后，阿巴斯总统的高级顾问 Sultan Abu Al-Einein 称凶手为“英雄烈士”。

极端主义分子用仇恨语言美化死亡文化；安全理事会则必须用自己的话崇尚生命。我敦促你们谴责昨天的恐怖攻击，并谴责加紧煽动巴勒斯坦人的行为。我还要求你们呼吁阿巴斯总统和巴勒斯坦领导人教育他们的儿童热爱和平和共存。这是为本区域实现持久和平奠定基础的唯一负责任方式。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

龙恩·普罗索尔(签名)

